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Úroveň zpracování experimentální části 
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Formální úprava a jazyková úroveň 
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Klasifikační stupně: 
A – výborně; B – velmi dobře; C – dobře; D – uspokojivě; E – dostatečně; F – nedostatečně 
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Celkové hodnocení oponenta diplomové práce: 
 
Posuzovaná práce splňuje formální požadavky na diplomovou práci. Jde o originální, v České 
republice dosud neřešené téma. Práce má odpovídající strukturu, formální opravu i jazykovou 
úroveň. 
Drobné nedostatky týkající se experimentální části práce (např. málo demografických dat 
souboru či skromná diskuze nad výsledky) jsou vyváženy vhodným tabulkovým a grafickým 
zpracováním dat a názornou prezentací postury nemocných v příloze. Naplnění cílů práce a 
přínos pro praxi lze také hodnotit jako dobré. 
V teoretické části pak lze spatřovat nedostatky většího rázu (např. nejsou zmiňovány novější 
léčebné metody jako mukolytická léčba hypertonickým roztokem chloridu sodného, 
protizánětlivá léčba subinhibičními dávkami azitromycinu či kauzální léčba ivakaftorem u 
nosičů mutace G551D genu CFTR). Na hranici dostatečnosti je pak úroveň citace literárních 
pramenů (část zmiňovaných prací v oddíle věnovaném postuře u nemocných cystickou 
fibrózou v seznamu použité literatury bohužel chybí). 
 
 
Doporučené otázky k obhajobě: 
 
1/  U nemocných cystickou fibrózou se stav plicních funkcí a stav výživy označují jako 
„spojené nádoby“. Současně je známo, že stav výživy je úzce spojen s denzitou kostního 
minerálu a množstvím svalové hmoty, které hrají důležitou roli v postuře. Proč nebyl v této 
práci hodnocen rovněž stav výživy (např. pomocí body mass indexu) ? 
 
2/ Část nemocných cystickou fibrózou je v pokročilých stádiích bronchopulmonálního 
onemocnění indikována k transplantaci plic. Jaké změny v postuře lze po tomto výkonu 
očekávat ? 
 
3/ Byl využitý dotazník kvality života validován k použití v českém jazyce ? 
 
 
Hodnocenou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji udělení klasifikačního 
stupně C (dobře) 
 
 
Podle dostupných informací nevykazuje diplomová práce známky plagiátu. 
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